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Анализ профориентационной работы
 МОУ СОШ № 80 за 2015-2016 учебный год.

        Профориентационная работа в МОУ СОШ №80 проводилась во исполнение приказа УОН  г. Сочи от 28.08. 2015 г. №1007                                       «Об организации деятельности образовательных учреждений в рамках муниципальной системы профориентационной работы как единого профориентационного пространства города Сочи в 2015-2016 учебном году», приказа МОУ СОШ 380 от 10.09.2015 г. №218 «Об организации деятельности МОУ СОШ №80 в рамках муниципальной системы профориентационной работы в 2015-2016 году»,  в соответствии с планом мероприятий по организации профориентационной деятельности                              в МОУ СОШ №80  2015-2016 году. 

  Цель:
а)  помочь старшеклассникам сделать осознанный выбор профессии;
б) формирование психологической готовности к совершению осознанного профессионального выбора;
в) повышение компетентности учащихся в области планирования карьеры.

Задачи:
а) осознание своих желаний и возможностей; исследование способностей, интересов, интеллектуальных и личностных особенностей;
б) помощь в осознании трудностей в достижении профессиональных целей и  понимание путей  преодоления;
в) составление индивидуального образовательного плана или программы.

Профориентационная работа за 2015-2016 г. была нацелена на создание условий для профессионального самоопределения  учащихся за счёт специальной организации их деятельности, включающей получение знаний о себе, о мире профессионального труда. 

      Также в МОУ СОШ № 80 была организована работа  с классными руководителями, с учителями по подготовке учащихся к школьным и городским конкурсам, обеспечение педагогов методической литературой по профессиональному самоопределению школьников, приглашение специалистов из Центра занятости, представителей различных учебных заведений. В 2015-2016 году в 9-х классах проводился курс «Информационная работа и профильная ориентация».  Учащиеся 9,10,11- х классов приняли участие  в выставке- ярмарке «Сделай свой выбор!                               20 лет- только удачные кадры!», и посетили следующие мероприятия:
-  День открытых дверей юридического факультета СГУ;
-  мастер-класс «Моя будущая карьера», который проводил филиал ФГБОУ ВПО РГСУ;
- городской центр профориентационной направленности для детей  «СИБ»;
- районное мероприятие «Траектория профессионального будущего»                    ЦЗН г. Сочи» Лазаревского района;
- День открытых дверей «Магия творчества», который состоялся в   Сочинском институте моды, бизнеса и права;
- День открытых дверей Сочинского финансово-юридического колледжа.
      В рамках проведения городской Недели  Профориентации                                            в МОУ СОШ №80 с 22.09.2015 г. по 27.09.2015 г. были проведены многочисленные мероприятия профориентационной направленности с учащимися  1-11 классов. 
    Выпускница 11Б класса Русакова Оксана приняла участие в городском проекте «Педагогические  кадры», получили целевые направления в КУБГУ на педагогические специальности.
      В рамках проведения тематической Недели трудового обучения и профессиональной ориентации в МОУ СОШ №80 с 25.11.15 г. по 30.11.15 г.  были проведены многочисленные  тренинги с учащимися 9-х,10-х классов, организована встреча со специалистом ГКУ КК «Центра занятости», проведена диагностика педагогом – психологом, учащиеся 9-х классов провели игру – урок «Расширение знаний о мире профессий», классные руководители 10-х классов провели классные часы на тему «Классификация профессий или как достичь успеха в жизни». Учащиеся 5-7 классов принимали участие в акции «Дети - детям», в школьном этапе городского конкурса «Вернисаж профессий», классные руководители 7-х классов провели викторину «В мире профессий», был проведён конкурс стенгазет «Профессия моих родителей», с учащимися 9-х классов была проведена профориентационная игра «Расширение знаний о мире профессий»,                     с   учащимися  начальной школы   была проведена игра «На золотом крыльце сидели…», выставка художественного— прикладного творчества «Как прекрасен этот мир», школьный этап городского конкурса Дизайнерских новогодних  ёлок  «Зимняя фантазия». 
В МОУ СОШ №80 имеется информационный стенд и  «методическая копилка» для профориентационной работы: 
-  Сборник перспективных профессий. ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара», г. Краснодар, 2011 г.;
-  Сборник профессиограмм и рабочих мест (рабочие профессии) ГКУ КК «Центр занятости населения города Краснодара» , г. Краснодар, 2011 г.
-  Профориентационные игры и упражнения;
-  Викторина « В мире профессий»;
- Упражнение «Кто есть кто», «Закодируй профессию», «Профессия- необходимое качество», «Звёздный час», «Призвание», «Человек –профессия»;
- Игра «Ловушки- капканчики», «Автопортрет», «Профессия - учебное заведение», «Советчик», «Профессия и специальность», «Суд над безработным», «На золотом крыльце сидели», «Цепочка профессий», «Ориентиры для тебя», 
-  Семинар-тренинг «Самопрезентация личных и профессиональных качеств», 
- Анкета «Построение личной профессиональной перспективы», Анкета для родителей,
- Конспект занятия «Дороги, которые мы выбираем», кл. час « Человек в мире профессий», Кл.час  «Классификация профессий или как достичь успеха в жизни». 
Для  того,  чтобы  профориентационная  работа  в  учреждении  была  эффективной,  обучающиеся  посещали  учебные  заведения  города,   выставки, ярмарки  учебных  мест, буклеты. Знакомились  с  профессиями  в  рамках  школьных   творческих  объединений  по  видам  деятельности: спортивно – оздоровительная, художественная, интеллектуальная. Профориентационная работа в МОУ СОШ №80 велась в сотрудничестве с ЦЗН г. Сочи Лазаревского района, учреждениями профессионального образования г. Сочи.


Вывод:
1. В образовательном учреждении ведется целенаправленная работа по профориентации обучающихся с учетом запроса экономики современного общества.
2. План профориентационной  работы реализован на достаточном уровне.
	

Предложения:
1. Активизировать взаимодействие родителей и педагогов, оказывающих непосредственное   влияние на формирование профессионального определения обучающихся.
2.Ориентировать обучающихся на выбор профессий, востребованных в    г. Сочи.
3. Разработать план совместной работы с ЦЗН г. Сочи Лазаревского района по профориентации, проводить   методические семинары по вопросам профессионального самоопределения, план профориентационной работы строить на основе развития социального партнёрства, образовательный процесс строить на формах, средствах и методах, способствующих развитию творческих способностей учащихся.
                                                           



   Зам. директора по УМР                                                    Д.А. Аветисян
