	«СЕМЬЯ - ЭТО СЕМЬ Я»

1. Мир детства: Дошкольник / Под ред. А. Г. Хрипковой. – М.: Педагогика, 1987. – 256 с.

Ведущие ученые Академии педагогических наук рассказывают об основных психолого-педагогических и физиологических особенностях детей дошкольного возраста, о формировании личности ребенка.

2. Мир детства: Младший школьник / Под ред. А. Г. Хрипковой. – М.: Педагогика, 1981. – 400 с.

Поступление в школу – важный этап в жизни ребенка, перед которым открывается новый мир – мир учения. Понимание психологических, анатомо-физиологических особенностей ребенка этого возраста, личностных свойств, требований, предъявляемых к его знаниям и умениям, поможет родителям сознательно ориентироваться в выборе путей и средств воспитания младшего школьника.

3. Мир детства: Юность / Под ред. А. Г. Хрипковой. – М.: Педагогика, 1988. – 432 с.

В книге рассматриваются вопросы формирования мировоззрения и идеалов, дается характеристика анатомо-физиологических и психологических особенностей юношеского возраста. Большое внимание уделено проблемам самовоспитания, подготовки к труду, к семейной жизни.

4. Волков Б.С. Психология подростка. – М.: Педагогическое общество России, 2001. – 160 с.

В пособии рассматриваются особенности возрастного психического развития подростка. Даются жизненные ситуации, задания, литература по теме.

5. Мудрость воспитания: Книга для родителей / Сост. Б.М. Бим-Бад, Э.Д.Днепров, Г.Б. Корнетов. – М.: Педагогика, 1989. – 304 с.

Издание знакомит читателей с мыслями выдающихся педагогов, ученых, писателей, общественных деятелей о воспитании ребенка, о роли семьи, школы, окружающего мира в становлении и развитии его личности
	6. Корчак Я. Как любить ребенка: Книга о воспитании. – М.: Политиздат, 1990. – 493 с.

В книге представлены работы выдающегося польского педагога-гуманиста Я.Корчака. В основу своей педагогики он положил чудесный сплав любви и уважения к ребенку и светлую мечту о мире, где дети смогут быть счастливы.

7. Леви В. Л. Нестандартный ребенок. – М.: Знание, 1989. – 256 с. 

Книга врача, психолога, писателя В. Леви – о детях и не только о детях. Общение старшего с младшим; дети, непохожие на других; интимное воспитание; искусство внушения… Это книга о Человеке, о понимании и любви.

8. Овчарова Р. В. Семейная академия: вопросы  и ответы. – М.: Просвещение: Учеб. лит., 1996. – 144 с.
Эта книга для семьи и о семье. Родители найдут в ней полезные советы о том, как строить свои взаимоотношения, чтобы не травмировать психику ребенка. Анализ наиболее типичных для каждого возраста ситуаций поможет родителям наладить взаимоотношения с детьми.

9. Филипчук Г. Знаете ли вы своего ребенка? Книга для родителей. – М.: Прогресс, 1989.

 Обращая внимание на роль семьи в физическом и нравственном становлении ребенка, автор освещает проблемы, возникающие у ребенка в процессе общения с детьми, а также трудности воспитания единственного в семье ребенка.

СЕМЕЙНОЕ ЧТЕНИЕ

1. Городок в табакерке / Сост. и вступ. ст. С. Серова. – М.: Правда, 1989. – 656 с.

В сборник вошли замечательные сказки известных русских писателей: Н.М. Карамзина, В.А. Жуковского, А.С. Пушкина, П.П. Ершова, А.М. Горького, Е. Л. Шварца и др. Для русской литературы всегда было характерно сочетание доброты и мудрости. Для облегчения понимания сказок в сборнике имеется словарь устаревших слов и мифологических персонажей.
	2. Литературные сказки зарубежных писателей / Сост. Е.Н. Катасоновой. – М.: Дет. лит., 1983. – 655 с.

В сборник вошли сказки Ш. Перро, Э.Т.А. Гофмана, бр. Гримм, В. Гауфа, Г.-Х. Андерсена, О. Уайльда, С. Лагерлеф, которые по праву считаются золотым фондом мировой детской литературы.

3. Джаксон Т.Н. Скандинавия: Боги и герои. – Тверь: «Мартин», «Полина», 1996. – 80 с.

В книге пересказаны мифы древних скандинавов о сотворении и устройстве мира, о богах и их войнах с великанами.

4. Мифологические рассказы. – Минск: «Белфаксиздатгрупп», 1997. – 80 с.

Адаптированное для детей, прекрасно иллюстрированное издание древнегреческих мифов. 

5. Голявкин В. В. Тетрадки под дождем: Рассказы и повести. – М.: Дет. лит., 2001. – 284 с.

Веселые и поучительные рассказы и повести известного детского писателя для детей младшего школьного возраста. Автор тепло, с добрым юмором рассказывает о жизни современных детей, об их проблемах, увлечениях, интересах.

6. Бианки В. Лесные происшествия. – М.: «Стрекоза-Пресс», - 2002 г. – 128 с.

Бианки В. Лесные детеныши. – М.: «Стрекоза-Пресс», - 2003 г. – 96 с.

Бианки В. Лесные домишки. – М.: «Стрекоза-Пресс», - 2002 г. – 72 с.

Бианки В. Рассказы. – М.: «Стрекоза-Пресс», - 2004 г. – 160 с.

Бианки В. Сказки. – М.: «Стрекоза-Пресс», - 2003 г. – 160 с.

Трогательные рассказы В. Бианки прививают детям любовь к животным, учат доброте и уважительному отношению к братьям нашим меньшим.

7. Шмелев И. С. Лето Господне. М.: Дрофа, 2003. – 544 с.

Энциклопедия православия, преломленная в описании 1-го года из жизни маленького героя, с поэтическими описаниями народных обрядов и праздников. Прекрасно подходит для семейного чтения.
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СЕМЕЙНОЕ ЧТЕНИЕ.
1. Булычев Кир. День рождения Алисы. – М.: Армада-пресс: Дрофа, 2002. – 224 с.

Алиса Селезнева – настоящий спасатель. Она готова прийти на помощь любому, кто попал в беду, - и бронтозавру, и настоящему привидениию, и потерявшимся пришельцам с другой планеты, и населению целой планеты, которому грозит ужасная смерть от космической чумы. Даже целая армия боевых роботов не смогла справиться с этой отважной девочкой.

2. Голявкин В. В. Тетрадки под дождем: Рассказы и повести. – М.: Дет. лит., 2001. – 284 с.

Веселые и поучительные рассказы и повести известного детского писателя для детей младшего школьного возраста. Автор тепло, с добрым юмором рассказывает о жизни современных детей, об их проблемах, увлечениях, интересах.
3. Мало Г. Без семьи: Роман. – М.: Дет. лит., 2001. – 320 с.

Повесть о жизни и злоключениях мальчика-подкидыша Реми, после долгих скитаний наконец обретающего семью. Жизнь бродячего музыканта и дрессировщика многому научила ребенка, а дружба и поддержка тех, с кем свела его судьба, помогла перенести все испытания.


	4. Шмелев И. С. Лето Господне. М.: Дрофа, 2003. – 544 с.

Энциклопедия православия, преломленная в описании 1-го года из жизни маленького героя, с поэтическими описаниями народных обрядов и праздников. Прекрасно подходит для семейного чтения.

5. О. Генри. Вождь краснокожих: Рассказы. – М.: «Стрекоза-Пресс», 2002 г., - 128 с.

Веселые, и в то же время поучительные рассказы О. Генри повествуют о том, что важно для каждого человека: о дружбе, доброте, честности и умении противостоять жизненным трудностям.

6. Диккенс Ч. Лавка древностей: Роман. – М.: Дет. лит., 1984. – 624 с.

Диккенс Ч. Крошка Доррит: Роман. – М.: Дет. лит., 1986. – 734 с.

Путешествие по страницам романов Диккенса вместе с его необыкновенными по силе духа героями многому может научить ребенка. Неспешное чтение романов Диккенса под руководством родителей лучше любых нравоучений сможет привить вкус к добру, справедливости, хорошим манерам.

7. Д’Эрвильи. Приключения доисторического мальчика. – Краснодар: Кн. изд-во, 1990. – 94 с.

Эта книга – увлекательное путешествие в древнюю эпоху нашей планеты – в жизнь людей каменного века. Благодаря автору, который рассказывает об удивительной жизни и приключениях не только главного героя – мальчика Крека, но и его соплеменников, мы познакомимся с неведомым, далеким временем.

8. Толкин Дж.Р.Р. Хоббит, или Туда и Обратно: Сказочная повесть. – М.: ООО «Издательство «РОСМЭН-ПРЕСС», 2003. – 348 с.

Предыстория знаменитой трилогии «Властелин колец». Хоббит Бильбо Бэггинс отправляется в очень рискованное путешествие, чтобы вернуть сокровища гномов, похищенные кровожадным драконом. Ему помогает могущественный чародей Гэндальф и волшебное кольцо, найденное хоббитом в подземелье Голлума.

9. Рыцари круглого стола. – Минск: «Белфаксиздатгрупп», 1997. – 80 с.

Романтическая версия удивительных приключений благородных  рыцарей и их дам с красочными рисунками, воссоздающими легендарный мир Средневековья.




	Без семьи невозможно полноценно воспитать человека. Семья — это малый мир, малое общество.
Только в семье человек может быть по-настоящему счастлив, обрести мир души, равновесие, тишину сердца. Здесь кристаллизуются лучшие его ка​чества, здесь созревает личность.

Если ваше собственное сердце, ва​ши собственные привычки, ваша собственная жизнь не может служить вашим детям образцом, то все будет по​терянными усилиями и напрасным ста​ранием.

И. КАМПЕ (1746—1818), немецкий писатель.

	Первая детская книжка в руках мамы, папы, бабушки, дедушки — с этого начи​нается семейное чтение, и именно с это​го начинается Читатель. Телевизор вместе с Интернетом являются главными соперниками чтения. Что есть в чтении вслух того, что не дает телевизор? Одна из множества причин такая: в этот мо​мент вы принадлежите друг другу, а не телевизору. И книга для чтения выбрана вами.
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